



为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，积极响应省委关于加强廉洁文化建设的号召，持续推进清廉医院建设与中医药文化的有机融合，进一步擦亮医院“杏林清风”廉洁文化品牌，10月22日，台州市中医院成功举办清廉追“根”主题演讲比赛暨廉政教育活动。

本次活动特邀市纪委监委驻市卫健委纪检监察组副组长张明光、市卫健委直属机关党委副书记、纪委书记王婷、市朗诵协会副会长兼秘书长、台州新闻主播白金莅临指导，医院全体党政班子成员、各党支部书记、职能科室负责人、重点岗位人员以及参赛科室代表齐聚一堂，共同聆听了这场融思想性、教育性与艺术性于一体的廉洁文化盛宴。

活动伊始，医院党委副书记、院长李海军同志为活动致辞。他强调了清廉建设对医院高质量发展的根基性作用，并指出，中医药文化中蕴含的“大医精诚”、“未病先防”等思想，与廉洁文化倡导的自律、敬畏高度契合。他勉励全院职工以此次活动为契机，正心修身、固本培元，将清廉的“根”深深扎进岗位实践，共同守护好医学的圣洁与尊严。

精心组织，广泛参与凝聚共识

自活动启动以来，全院各科室积极响应，踊跃参与。经过各党支部、科室的初步选拔与推荐，共有27名来自临床一线、医技、药剂、行政后勤等不同岗位的职工及实习生代表脱颖而出，站上了决赛的舞台。备赛期间，各党支部书记、科室主任、护士长等给予了选手们全方位的关心与指导，帮助他们深入挖掘身边的清廉典型事例，反复打磨演讲稿件，精益求精地雕琢表达技巧，充分展现了医院上下协同、齐心共建清廉医院的合力。

紧扣主题，诠释中医廉洁内涵

比赛紧紧围绕清廉追“根”这一主题，选手们从廉洁之“根”、名医之“根”、本草之“根”、服务之“根”、制度之“根”五个维度出发，紧密结合医疗卫生行业特点与自身工作实际，用质朴的语言、鲜活的事例和真挚的情感，生动讲述了廉洁行医的感人故事，深刻阐释了廉洁文化的核心价值。

27位选手娓娓道来身边同仁拒腐防变、廉洁自律的先进事迹，或深情回顾历代名医大家恪守医德、仁心仁术的崇高风范，或结合中医药“本草”特性畅谈对清廉品格的感悟，或立足岗位分享践行“以病人为中心”服务理念的实践与思考，廉洁的高地，始于日常的阵地；廉洁的品格，成于点滴的坚守。一句句铿锵誓言，一段段深情叙述，充分彰显了新时代中医人坚守初心、廉洁担当的精神风貌，深深打动了现场每一位听众，会场内掌声阵阵。

(上下滑动欣赏更多选手风采)

以赛促建，厚植清廉医院沃土

本次演讲比赛暨廉政教育活动，不仅是医院推进清廉医院建设走深走实的重要举措，也是2025年我院深化清廉文化与中医药文化融合的系列活动之一。活动秉持“以赛促学、以讲促廉”的宗旨，旨在将廉洁自律的种子播撒进每一位职工心田，有效强化医务人员的廉洁从业意识，激发爱岗敬业、廉洁行医的内生动力。

医院将以此次活动为新的起点，推动各科室持续探索清廉文化与业务工作、中医药文化深度融合的新路径、新方法，不断巩固和拓展活动成果，努力营造风清气正、崇廉尚实、干事创业的良好政治生态和行业风气，为医院的高质量发展注入更加坚实、深厚的廉洁文化底蕴。

一等奖：张丹妮

台州市中医院清廉追“根”主题演讲比赛暨廉政教育活动颁奖典礼上，张丹妮荣获一等奖。

二等奖：徐玲童、金婕妤、牟慧娇

台州市中医院清廉追“根”主题演讲比赛暨廉政教育活动颁奖典礼上，徐玲童、金婕妤、牟慧娇荣获二等奖。

三等奖：龚海霞、李琳琳、范鑫、蔡雷、陈涵、张异

台州市中医院清廉追“根”主题演讲比赛暨廉政教育活动颁奖典礼上，龚海霞、李琳琳、范鑫、蔡雷、陈涵、张异荣获三等奖。

优胜奖：周彦汝、蒋馨逸、郑珞缘、包慧颖、黄千千、葛欣婷、李楚楚、吴海峰、郑安、周逸、陈依蕊、金梦、蔡鹏涛、倪飞飞、陈凯、朱晓敏、谢伊婷

台州市中医院清廉追“根”主题演讲比赛暨廉政教育活动颁奖典礼上，周彦汝、蒋馨逸、郑珞缘、包慧颖、黄千千、葛欣婷、李楚楚、吴海峰、郑安、周逸、陈依蕊、金梦、蔡鹏涛、倪飞飞、陈凯、朱晓敏、谢伊婷荣获优胜奖。